
www.albo.com.pl

INSTRUKCJA MONTAŻU
SYSTEM IDEA
model: LPS 1 /3-1 20; 1 /3-90; 1 /3-60

50

90

120

90

wieniec
górny

bok

wieniec
dolny

cokół

front
dolny

1 .
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

Nr Elementy mebla
Wymiary dł. x gł. (mm) Ilość

(szt.)

Bok
Cokół

Wieniec górny

Półka

Konfirmat

60 1 20

1

1

1

1 0.

1 3.

1 1 .
1 2.

4

Podpórka pod półkę

1 4.

Zaślepka

Kluczyk imbus Ø4

Wieniec środkowy/dolny

Front górny (szklany)

Front dolny

Śruba M5

Kołek aluminiowy

1

4

4

90

1 8

1

Podpórka szkła (grzybek) 3

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

559x449 859x449 1 1 59x449
560x496 860x496 1 1 60x496

500x900 500x900 500x900 2

560x1 30 860x1 30 1 1 60x1 30
560x470 860x470 1 1 60x470
559x207 859x207 1 1 59x207

560x500 860x500 1 1 60x500

22

front
szklany

wieniec
środkowy

60

90

50

1

1



02 www.albo.com.pl

śruba M5

3.W górne otwory w zewnętrznej
stronie boków częściowo
wkręcić śruby tak aby nie
wypadły (rys.3).

rys.2

Uwaga! Wszystkie materiały należą do firmyALBO i zabrania

się ich kopiowania i używania bez zgody i wiedzy firmyALBO.

P
ro
je
kt
iw

yk
on

an
ie
:A

LB
O
,u

l.
Ja
gi
el
lo
ńc
zy
ka

47
,O

ls
zt
yn

1 . Połączyć bok z cokołem i wieńcem dolnym
i środkowym za pomocą konfirmatów i analogicznie
dołączyć drugi bok (rys.1 ).

rys.1

konfirmat

rys.3

2.W wewnętrznej stronie boków
umocować aluminiowe kołki.
Natomiast w wieńcu dolnym
podpórki szkła w miejscach
wskazanych na rysunku i osadzić
w nich szklany front (rys. 2).

aluminiowy
kołek

stabilizujący

podpórka szkła
(grzybek)



03www.albo.com.pl

rys.4

rys.6

5. Nałóż aluminiowy
profil na szklany front
w taki sposób, aby
brzeg frontu znalazł
się w zagłębieniu
profilu jak na rysunku.
Brzegi profilu powinny
opierać się na
aluminiowych kołkach
podporowych.
Sprawdzić czy profil
jest pod właściwym
kątem i dokręcić go
po bokach śrubami M5
(rys. 5).

rys.5

6.Wsuń szklany blat w zagłębienie
profilu i przytrzymaj go jedną ręką.
Drugą ręką oprzyj drugi profil na
kołkach i ostrożnie włóż w zagłębienie
blat. Następnie dokręcić profil
śrubami M5 (rys. 6).

4.W podpórkach szkła
i osadzić szklany front
(rys. 4).



02 www.albo.com.pl

rys.9

zaślepka

Uwaga! Wszystkie materiały należą do firmyALBO i zabrania

się ich kopiowania i używania bez zgody i wiedzy firmyALBO.

rys.7

rys.8

8. Na podpórkach umieścić
półkę (rys .8)

P
ro
je
kt
iw

yk
on

an
ie
:A

LB
O
,u

l.
Ja
gi
el
lo
ńc
zy
ka

47
,O

ls
zt
yn

04

7. Od wewnętrznej strony lady, w otwory w bokach
włożyć podpórki do półek (rys .7)

9. Na koniec włóż uszczelki miedzy profile a szkło i zaślepki w
główki konfirmatów i śrub znajdujących się w bokach lady (rys.9).

podpórka metalowa




